

昨天中午11时40分许,苏州警方在230省道岚山别墅附近,将在天池山中躲了一夜的木渎公交站台交通肇事逃逸案件犯罪嫌疑人刘沛中抓获归案。现代快报记者了解到,昨天早上,被送往医院的伤者中,有两人经抢救后终告不治。这起重大交通肇事逃逸事故造成的死亡人数,已经上升至4人。苏州警方目前对此案件的初步定性为重大交通肇事逃逸案,但具体处罚情况要根据取证情况、证据固定和检方证据审核方可确定。

现代快报记者 韩小强

酒驾致4死4伤还逃逸 苏州重大交通肇事案嫌犯落网

曾因贩毒获刑2年,事发前喝了半斤白酒,自称当时不知撞了人

● 嫌疑人落网

31岁的刘沛中,曾因贩毒获刑2年

12月17日19时13分许,苏州市吴中区木渎镇金山路一商务车撞上公交站台,造成站台上的候车群众当场死亡2人,6人受伤。

接到报警后,吴中公安分局立即组织警力赶赴现场,开展人员救助,现场勘查,维护秩序等工作。同时成立专案调查组开展全面调查,对嫌疑车辆及人员进行布控抓捕,面向社会进行悬赏通告。

12月18日上午9时,苏州警方的官方微博@苏州公安发布通报:

“经警方侦查,犯罪嫌疑人刘沛中,男,31岁,徐州市沛县人,2005年因贩毒罪被判有期徒刑2年;已查明,该犯罪嫌疑人昨晚与他人饮酒后驾车肇事逃逸。目前,警方正在全力抓捕之中,同时如有群众发现该犯罪嫌疑人踪迹的,请及时向警方举报;对提供线索抓获的,警方将予以奖励。举报电话110。”

最终,嫌疑人于昨天中午11点40分左右,被苏州警方抓获。

事发前喝了半斤酒,驾车冲上站台酿惨剧

目前,犯罪嫌疑人刘沛中对其酒后驾车交通肇事逃逸的犯罪事实供认不讳。

据刘沛中交代,17日晚上事发前,刘沛中与几个朋友在木渎一家酒店聚餐,期间喝了半斤白酒,随后他们就想去附近的KTV坐坐,刘沛中不顾自己在已经喝了半斤白酒的情况下,还执意驾车要送其他

三人去KTV。当驾车行驶到金山路木渎公交站台时,刘沛中为了超前面的一辆汽车,往右打方向盘,随后就以每小时七八十公里的速度,一头冲上了公交站台,最终酿成公交车站台上4死4伤的惨剧。据交代,事故还造成刘沛中车上一名乘客受伤,汽车的前挡风玻璃全部破碎。

在山上躲了一夜,苏州派200警力将其抓获

发生车祸后,刘沛中就直接驾车开到了不远处的商场地下车库中,并且把汽车的前后车牌照卸了下来,而与其同车的三个人,也各自分头走了。刘沛中就一个人跑到了木渎附近的天池山中藏匿了起来,“想了一个晚上。”

昨天上午警方组织200多名干警进行了搜山,到中午11点40分左右,警方在230省道岚山别墅附近将刘沛中抓获归案。

据警方透露,事发以后,刘沛中曾打电话给家人,有自首的想法,但最终没有去做。

警方已确定为酒驾,是否醉驾仍在等结果

在昨天的发布会上,警方负责人向记者透露,目前警方对这起事件的初步定性为重大交通肇事逃逸案,但具体处罚情况要根据取证情况、证据固定和检方证据审核方可确定。目前,刘沛中酒精测试的具体数值还没有出来。根据当前初步检测情况,毒品阴性,已经确定为

酒驾,但达不到醉驾的标准,具体的酒精含量值还在做测试。

警方负责人表示,嫌疑人案发后的轨迹还在侦查中,刘沛中事故发生后做了些什么,逃逸、弃车的过程,还在进一步侦查之中。但已经基本确定逃逸范围在吴中区,曾到过灵岩山。

● 伤亡通报

事故死亡人数已升至4人 在治的4名伤者体征稳定

受伤孕妇肚中宝宝胎心正常

参与抢救六名伤员的苏州中西医结合医院的吴文庆副院长告诉现代快报记者,其中两人经抢救后终告不治。

苏州警方昨天在通报中也确认了该消息,“接医院方面通报,至8时20分许,6名伤者中又有2人经抢救

无效先后死亡。”

据吴文庆介绍,目前医院救治的三女一男四名伤员,经过抢救后,体征正常。其中一名27岁的孕妇,肚子中的孩子已经有近7个月,经过治疗,目前心电图、胎心监护一切正常。



审讯室里的刘沛中 图片来自@苏州公安

犯罪嫌疑人刘沛中,男,31岁,徐州市沛县人,2005年因贩毒罪被判有期徒刑2年;警方已查明,该犯罪嫌疑人与他人饮酒后驾车肇事逃逸,昨天11时40分左右落网。



嫌疑人就是驾驶这辆商务车酿成惨剧 网络图片,请作者联系本报领稿费

快报记者 对话嫌疑人

自称不知撞了人 对死伤者有愧

在木渎派出所的审讯室内,手上戴着手铐,在接受警方讯问的刘沛中,表面上看上去还是很镇定。征得苏州警方的同意后,现代快报记者获准与被羁押在木渎派出所审讯室的刘沛中进行了对话。刚开始的时候,刘沛中回答记者的问题,还是很轻松的,但到了后来,感觉自己这次肇事逃逸的严重后果后,刘沛中回答问题的声音低了很多,回答问题时也仅仅用几个字。

记者:当时怎么撞上去的?

刘沛中:当时一把方向没有打得过来,就撞了上去。

记者:你喝了半斤白酒怎么还开车?

刘沛中:以为(路程)近,没有事,抱着侥幸的心理,就开车了。

记者:事故发生后,你为什么要逃走?

刘沛中:害怕,自己酒驾,被查到要拘留、吊销驾照,害怕!

记者:你撞人之后,有没有下车看看情况?

刘沛中:没有,我就感觉到车子撞到公交车站台指示牌了,玻璃碎了。没有看到撞到人。(刘沛中回答记者的声音小了很多,脸色也一下变白了。)

记者:车停到商场地下停车场后,干了什么?

刘沛中:走了。

记者:车牌是你摘下来的吗?

刘沛中开始承认:是的。

记者:你出了停车场后,到了哪边?做了什么事?

刘沛中:(沉默)

记者:摘了车牌后,你逃到哪里去?

刘沛中:车……车……车牌不是我摘的。

记者:那是谁摘的?

刘沛中:是朋友摘的,一个朋友摘的。

记者:车祸发生后,你车上的朋友没有劝你自首吗?

刘沛中:不知道,车上人受伤了,不知道撞人了。

记者:你跑到什么地方?

刘沛中:跑到山里,天池山。

记者:造成这么多人死伤,你有什么想说的?

刘沛中:(沉默)

记者:你对死伤者一点愧疚都没有吗?

刘沛中:有(声音很小)。